



老合肥地标将入大银幕

公益电影《看见你的声音》即将开拍

星报讯(关堂所 严莉 记者 祝亮)大东门、合肥火车站、胜利广场、花冲公园……老合肥人熟悉的场景元素将成为大银幕剧情背景。8月2日,记者从合肥市瑶海区公益主题电影《看见你的声音》新闻通气会上获悉,经过前期的精心筹备,该区即将开拍一部以公益为主题的电影《看见你的声音》,反映新时代青年在助力公益事业过程中积极成长的心路历程。

“这是一部主要拍摄地在瑶海取景,有关两个青年人事业与情感的矛盾冲突,反映他们因热爱的公益事业结缘,共同找到人生的意义、实现事业突破的故事。”电影制作方表示,该部公益电影将引入社会资本参与,影片将通过一位身残志坚、积极阳光的女主人公,与不善言辞、郁

郁不得志的男主人公相互激励的故事,鼓励同样处于心理低谷的人积极地拥抱生活。

记者了解到,在合肥肩负打造合肥都市科创文化休闲旅游圈的文旅使命,为全面建设现代化美好安徽增添强劲动能的窗口时期,瑶海主导拍摄的《看见你的声音》正是以实际行动贯彻落实以文塑旅、以旅彰文的要求,并通过影片全方位立体式展示瑶海魅力工业遗存与新时代澎湃发展活力。

据悉,该电影将在院线公开上映,同步网络平台播出。电影上映后所获得的全部收入也将纳入瑶海公益基金之中。源于公益、用于公益,瑶海区正在用实际行动,讲好瑶海故事,传播瑶海声音,传递瑶海力量。

铜陵资深购彩者喜中大乐透724万元



星报讯(记者 江锐)大乐透第23081期的开奖结果近日揭晓,位于铜陵市福景东方城的体彩3413013104门店传来大奖喜讯,店内一位资深购彩者张先生(化姓)凭借一张前区2胆7拖70元的复式票,幸运地摘得了724万元奖金。

张先生是体彩大乐透玩法的忠实粉丝,他始终坚信着自己的运气,也希望借助复式投注的方式增加中

奖的机会,而这一次,他的勇气和坚持得到了回报。当张先生听到自己选购的号码与开奖号码完美吻合时,他简直难以置信。他反复核对着票面上的数字,确认了无数遍,才确信自己真的中了头奖。一时间,他的内心充满了喜悦。

面对大奖,张先生也有了自己的规划,他决定将这笔意外之财用于改善自己和家人的生活条件。首先,他计划购买一套新的住房,享受更好的居住环境和舒适的生活空间。其次,他打算给父母添置一些家具家电,以提高他们晚年生活的舒适度。此外,他还计划将一部分资金投入子女的教育中,为他们的未来打下坚实的基础。

全民健康在行动 绘就幸福生活

星报讯(曹玉玲 葛宜年 詹伟伟 记者 沈娟娟)在全国第十五个“全民健身日”来临之际,为掀起全民健身运动的热潮,倡导健康、科学、向上的生活方式,进一步提高居民群众的身体素质,8月2日,合肥市蜀山区井岗镇卫楼社区党委联合省射击运动管理中心、省武术拳击运动管理中心,在临水家园小区党群服务站开展“全民健康 绘就幸福生活”主题健身活动。

中华武术,源远流长。活动现场,伴随着阵阵掌声,安徽省武术套路队的运动员为现场的居民带来了精彩的套路表演,展示了中华武术的博大和深邃。拳术、刀术、剑术、棍术……运动员们动作灵活简洁、衔接连贯、姿势

舒展,亮掌、贯拳、起势、收势,充满力量感和艺术感的动作令人目不暇接,给人带来美的享受。

“从2018年起,我就开始坚持跑步锻炼,早上一小时,晚上一小时,有时候还会把运动数据分享到朋友圈,就是想让更多的人参与到健身的队伍中来。”居民朱勇是一位跑步爱好者,他说,坚持锻炼不仅可以使人的身体更健康,而且可以增强自信心,缓解每天的心理压力,“经过几年的坚持,早晚两次运动打卡已经成为了我的一种生活习惯。”此次活动不仅营造了全民健身的社会氛围,更丰富了居民的日常生活,让“全民健康、幸福生活”观念深入人心。

社区周末议事厅 为民办好身边事

星报讯(沈宪 陈正 仲名山 记者 马冰璐)今年以来,合肥市三里庵街道绩溪路社区积极开展“居民接待日”活动,周五由网格员、物业、党员、五老队伍、红色小管家联合开展“居民接待日”活动,收集问题建议,记录民情笔记。

近日,针对城市居民工作日繁忙,没时间参与议事等情况,社区党委按照“先行布点、规范运行、逐步铺开、取得实效”的思路,由党委牵头引导各方积极融入,积极搭建“周末议事厅”这一基层党组织与居民群众面对面沟通协调平台。每周六上午9时~11时在社区大厅设立“周末议事厅”,利用周末居民闲暇时间,约居民同聚一

厅,共商身边事,与社区在工作日固定开展的“居民接待日”共同作为居民议事渠道,方便居民就近反映问题,广开言路,听取居民意见和建议,充分发挥社区调解纠纷、化解矛盾、排忧解难的作用,创新社区基层治理新途径。7月29日,绩溪路社区“周末议事厅”活动正式开展,利用周末时间服务居民,确保“群众话有处说,小区事有人管”,针对居民反映的问题,能现场解决的,立即解决;能通过协调解决的,进行协调解决;对于短期内无法解决的疑难问题,在社区每周工作例会上集中会商梳理,形成各类民生微实事项目。急难愁盼问题限时解决并反馈居民,坚持有议有决,促使议事成果落地见效。

噪音污染引纠纷 现场勘查解民忧

星报讯(殷之翎 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐)近日,合肥市三里庵街道竹荫里社区积极响应居民关于噪音环境污染的投诉,组织相关部门进行现场勘查,并采取积极措施解决该案件。

根据居民的投诉,社区高度关注一起涉嫌噪音环境污染案件。噪音不仅对人们的生活造成困扰,也会对周边环境产生不良影响,破坏社区居民的宁静生活。为解决这一问题,社区工作人员迅速行动,与相关部门紧密协作,进行了现场勘查,以确定噪音源和环境污染事实。勘查人员详细调查了投诉居民提供的证据,并全面了解了周边居民的情况。经过对现场的勘

查与调查,相关部门找出噪音产生的原因,确定违反环保法规的行为。同时,社区还将积极协助相关部门进行监督和执行,确保问题得以彻底解决。

“竹荫里社区一直以来高度重视居民的生活品质和环境保护问题,将积极与相关部门合作,建立长效机制,加强对环境污染行为的监督,确保居民的合法权益得到保障。”竹荫里社区相关负责人表示。

竹荫里社区始终坚持以人民为中心的理念,继续关注居民的关切和诉求,在解决噪音环保案件的同时,社区也将加强与居民的沟通和互动,建立更加紧密的社区居民关系,共同打造清洁、安静、美丽的社区环境。

一句话新闻

8月2日,合肥经开区巢桥居民区团支部号召辖区团员志愿者、少先队员、物业和垃圾分类倡导员,开展垃圾分类PK赛,鼓励“小手拉大手”,让垃圾分类成为低碳生活“新时尚”,共同描绘垃圾分类新蓝图。
范杰 记者 沈娟娟



为切实提高老年人健康素养和健康水平,近日,合肥市淝河镇老官塘社区卫健办、企退部门在安百苑睦邻中心开展了以“科学健身助力老年健康”为主题的宣传活动。
戴婷宇 记者 马冰璐

巧手做团扇 传承中华情

星报讯(张宇 记者 赵汗青)近日,肥东县张集乡新时代文明实践所、妇联在新联合社区开展“巧手妙思、清凉一夏”手工团扇活动。

活动伊始,工作人员详细介绍团扇文化,为每位老人发放了空白的团扇和种类齐全的绘画工具,介绍画扇面的步骤、技巧以及注意事项,包括扇子材质介绍、颜色搭配、上色技巧等内容,同时展示如何画出各种简单又漂亮的花朵。随后老人们开始自己的创作之旅。老人们认真地思考颜色的搭配,聚精会神地点涂画扇上的每一个细节。

此次活动让社区老年人体验了艺术创作,锻炼了他们的动手能力,进一步感受到了传统文化的魅力。下一步,张集乡将持续开展更多形式的特色活动,让居民充分了解传统文化,感受文化魅力。

肥东县店埠镇: 这个升学季,我们“不约”!

为进一步倡导移风易俗,弘扬文明新风,肥东县店埠镇组织各社区纷纷开展“拒办升学宴,倡导升学礼”移风易俗系列活动。

活动中,各社区党组织向莘莘学子送上诚挚的祝贺和美好的祝愿,并宣读了肥东县“拒办升学宴,倡导升学礼”移风易俗活动倡议书,观看了相关宣传视频,呼吁广大家长、学生以简朴、节俭、文明的方式表达喜悦之情和感恩之心,动员全民抵制陈规陋习。随后学生代表和的家长代表发言,他们感谢县委政府的关心关爱,表示会积极践行新风尚,并现场签订《拒办升学宴,倡导升学礼》承诺书。活动最后,各社区分别以鲜花、蛋糕等方式,送上美好的祝福,祝他们前程似锦,未来可期。

本次集中举办升学礼仪式,是毕业季期间倡导移风易俗的有力举措。下一步,店埠镇将继续依托新时代文明实践阵地,打通宣传群众、教育群众、关心群众、服务群众的“最后一公里”,让文明新风吹进千家万户。